COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO (PROVINCIA DI COSENZA)



REGISTRO CRONOLOGICO GENERALE N. 4. 7 DEL 2.0.010. 2017

UFFICIO RAGIONERIA

SERVIZIO: ICI

RESPONSABILE DEL SERVIZIO: RAG. EMMA LAMENSA

RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO: DOTT.SSA ANTONELLA SAPORITO

ORIGINALE DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DELL'UFFICIO

N.91 DEL 20.12.2017

OGGETTO: APPROVAZIONE RUOLO DI RISCOSSIONE COATTIVA RELATIVO ALL'IMPOSTA I.C.I. ANNO 2011.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTA il D.L.vo n.267 del 18.08.2000:

VISTO IL D.L.vo n. 165/2001 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale n. 246 del 3.4.1998, esecutiva, con la quale venivano individuati i Responsabili dei servizi tenuti allo svolgimento delle funzioni loro attribuite ai sensi dell'art.6 comma 3° della Legge n. 127/1997,come modificato dagli artt. 50 comma 10, e 109 del D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

VISTO il Decreto Sindacale n.9743 del 01.07.2014

VISTA la Deliberazione di Giunta Comunale n.117 del 10.06.2010, esecutiva, con la quale si modifica la deliberazione di G.C. n.246 del 3.4.1998;

PREMESSO

CHE, per il rispettivo anno di cui all'oggetto, veniva chiesto il pagamento I.C.I. tramite l'emissione degli avvisi di accertamenti per omesso e/o parziale versamento ai vari contribuenti, con l'invio dei relativi provvedimenti mediante notifica a mezzo del servizio postale con raccomandata A/R;

CHE da ulteriori controlli, nonostante gli avvisi di cui al punto precedente, diverse partite, a tutt'oggi risultano ancora scoperte;

visto il T.U.F.L. approvato con R.D. n.1175/31;

DETERMINA

- di approvare, come approva, il ruolo con Prot. n. RUW/170063614/RUOR7064 del 11.12.2017 di riscossione coattiva, per l'imposta ICI relativo all'anno 2011 per un carico complessivo di € 459.526,00 comprensivo di interessi e sanzioni relativi alla riscossione;
- di riscuotere l'importo in unica rata, con le risultanze in narrativa riportate;
 DISPONE:
- La pubblicazione della presente determinazione all'Albo Pretorio Comunale per la durata di quindici giorni consecutivi;
- La restituzione dell'elenco riepilogativo e copia per la concessione dei frontespizi muniti del visto di esecutorietà all'Agenzia delle Entrate - Riscossione di Roma, per la consegna alle competenti Concessionarie per l'attività di riscossione;
- La comunicazione della presente determinazione, unitamente a copia autentica del frontespizio del Ruolo all'Ufficio Ragioneria sede per ogni adempimento di competenza;
- La presente, viene, inoltre, comunicata per opportuna conoscenza alla Giunta Comunale e al Segretario Comunale Capo.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO (Dott.ssa Antonella SAPORITO)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Rag. Emma LAMENSA)

VISTO di regolarità contabile e attestazione di copertura della spesa della presente determinazione, ai sensi degli artt. 49, comma 1 e 153 comma 5, del TUEL 18.08.2000, n. 267, che pertanto, in data odierna diviene ESECUTIVA:

	Alle disponibilità effettiva esistenti negli stanziamenti di spesa, giusto intervento	
	ex Cap Bilancio R.P	
	Dallo stato di realizzazione della riscossione in entrata al ex Cap	
☐ Attesta, altresì, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con Legge 102/2009, la copertura monetaria della spesa, compatibilmente con gli equilibri di cassa e con		
	OPPURE	
	Da parere negativo, ai sensi dell'art. 9 del D.L. 78/2009, convertito con Legge 102/2009, per	
	la MANCATA copertura monetaria della spesa, in quanto incompatibile con gli equilibri	
	di cassa e con le regole di finanza pubblica.	

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO (Rag. Emma Lamensa)

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

presente determinazion		della trasparenza	
IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIONI			
DI SUL	TRESPONDABILE		
WO OTHER PROPERTY OF THE PARTY	Dell'AREA Ato SOSTBATVA Domicia Conte		
Il cottoporitto Pos	ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE	ti d'ufficio attesta	
Il sottoscritto Responsabile delle Pubblicazioni, visti gli atti d'ufficio, attesta che la presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, è stata pubblicata all'Albo Pretorio on-line, per quindic giorni consecutivi dal 2001 al, così come prescritto dalla'art. 32, comma 1, della Legge n. 69 del 18.06.2009 e ss.mm.ii			
Belvedere M.mo, lì	2 0 DIC. 2017		
OL WEST	IL RESPONSABILE DELLE PUBBLICAZIO	NI	
Nos	DELL'AREA ALCOMOSTRATIVA Donne	_	
(53) 0.			
E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE			
Lì,	IL SEGRETARIO	COMUNALE	